

Működési hitel nélkül

Dr. Melis János jegyző terjesztette a képviselő-testület elé a szarvasi önkormányzat tavalyi költségvetésének zárszámadási rendeletét, mely mutatja, sikerült valóra váltani a testületnek azt a szilárd elhatározását, miszerint a működéshez hitel nem vesznek fel. Az elmúlt év bevételei és kiadásai közötti különbség 195 millió forint a bevételek javára.

A jegyző az április 27-iki ülésen, elmondta, hogy a 3 milliárd 644 millió forintnyi kiadás nagy részét, 53 százalékát az önkormányzat és intézményei dolgozóinak bére és azok járulékai teszik ki. Pedig jelentős racionalizálást hajtottak végre a létszámgazdálkodásban, 2005-ben 220-al csökkentették Szarvason a közalkalmazotti szférában dolgozók létszámát úgy, hogy egyes feladatok közhasznú társaság illetve korlátozott felelősségű társaság keretében oldanak meg. Dr. Melis

János szintén pozitívként emelte ki, hogy sikerült mérsékelni a hiteltörlesztések kamatait.

Ugyanezeket az elemeket emelte ki a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnöke Kozák Imréné. Mint mondta, a sikeres bankváltásnak köszönhetően 68 millió forintos kamatmegtakarítást ért el az önkormányzat. A létszámcsonkítással kapcsolatban megjegyezte, hogy miután nem maradt el tavaly sem az önkormányzati szférában dolgozók bérének rendezése, a személyi juttatások

csökkenése nem olyan arányú, mint a létszámcsonkítás.

A témát tárgyaló valamennyi bizottsági elfogadta rendeletet, a Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság elnöke Besenczy Zoltán felhívta a figyelmet arra, hogy a költségvetés pozitív szaldója rendkívül fegyelmezett költség-gazdálkodást jelent. Kovács Mátyás képviselő fontosnak tartotta pontosítani; a kamatmegtakarítást a forint alapú hitelek deviza alapú fordítása eredményezte. A testületi ülést vezető Kiszely Mihály alpolgármester összefoglalva megállapította: sok testület megirigyelne azt a költségvetést, melynek zárszámadási rendeletét a szarvasi képviselők most elfogadták.

Kitüntettek

Április 24-e, a Rendőrség Napja alkalmából megyénk rendőrei közül sokan elismerésben, kitüntetésben részesültek. A Magyar Köztársaság Elnöke rendőr dandártábornokká nevezte ki április 24-ei hatállyal dr. Gyurosovics József r. ezredest, rendőrségi főtanácsost, a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság vezetőjét, aki az elismerést Budapesten, a Sándor-palotában rendezett ünnepségen vette át. A Magyar Köztársaság Belügyminisztere Bátorság Érdemjelet adományozott Farkas Attila r. őrmesternek, a Szarvasi Rendőrkapitányság járőrének, aki a Belügyminisztériumban megtartott ünnepségen vehette át a kitüntetést.

Az április 29-én délelőtt rendezett ünnepélyes állománygyűlésen, a Békés Megyei Rendőr-főkapitányságon is sok rendőr neve elhangzott az állományparancsok ismertetésekor, közülük a szarvasiak: Az Országos Rendőr-főkapitányság vezetője soron kívül előléptette rendőr főhadnaggyá Csasztnan Pál r. hadnaggyot, a Szarvasi Rendőrkapitányság alosztályvezetőjét, dícséretben és jutalomban részesült Pljesovszki György r. hadnagy, a Szarvasi Rendőrkapitányság alosztályvezetője. A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője soron kívül előléptette rendőr zászlóssá Szlovák Zsolt rendőr főörzsőrmestert.

A település május 30-án rendezett majálisán adta át Örménykút polgármestere Szakács Jánosné az Örménykút Községért Kitüntető Címet Varga Pál rendőr zászlósnak, aki a Szarvasi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Közlekedésrendészeti Osztályának állományában 24 éve látja el a körzeti megbízotti feladatokat Kardoson és Örménykúton.

Újra munkában a Zebra Zsaruk



A Békés Megyei Baleset-megelőzési Bizottság által 2005 őszén indított programhoz a megyében már 18 általános iskola csatlakozott, Szarvasról Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája. A Zebra Zsaruk kéthetente szorgalmas jártak a Zebra Szakkörbe, hogy elsajátítsák a feladat elvégzéséhez szükséges ismereteket, majd tudásukból vizsgát tettek. Így 2006. május 1-től formaruhájukban, egyenruhás rendőrök segítségével, társaik biztonságos közlekedését szolgálják: reggelente 7 óra 15 perc és 7 óra 55 perc között az iskolájuk előtti gyalogos-átkelőhely rendjét felügyelik.

Anyák Napjára

Kedves Édesanyák, Nagymamák, Dédmamák! Engedjék meg, hogy május első vasárnapján – ezen a szép napon – nagyon nagy szeretettel és tisztelettel köszöntsem Önöket.

Köszönjük azt a tengernyi jószágot, szeretetet, féltő gondoskodást és törődést, amellyel megszépítik mindennapi életünket. Kívánok Önöknek jó egészséget, hosszú életet szeretteik körében. A következő idézettel szeretnék hálát és köszönetet mondani kedves mindnyájuknak:

„Mosolygó május
legeslegszebb napja,
Édesanyáknak ünnepe
e nap ma.

S nekünk ünnep, hogy itt
vagyunk ma együtt,
Nekünk ünnep, hogy
Őket ünnepeljük.”

Öszinte tisztelettel:

Dernovics László,
önkormányzati képviselő

PEUGEOT MODELLEK
EGYEDI
HASZNÁLTAUTÓ BESZÁMÍTÁSSAL



Peugeot **Garantie**
Kunszentmárton
580 Kunszentmárton, Erdővár 30.
Tel.: 56/560-201

HASZNÁLTAUTÓ BESZÁMÍTÁS ESETÉN
HITELEZÉSÉNEK ÁTVÁLLALÁS,
VAGY BESZÁMÍTÁS KATALÓGUS ÁR FÉLÉRT
AKÁR 300.000,- Ft-ig
VAGY RONCSAUTÓ BESZÁMÍTÁS



Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Okmányiroda ügyfélfogadási rendje 2006. május 2-től az alábbiak szerint megváltozik.

Hétfő	délelőtt	8.00 - 12.00 óráig
Kedd	délelőtt	8.00 - 12.00 óráig
	délután	13.00 - 15.00 óráig
Szerda	délelőtt	8.00 - 12.00 óráig
	délután	13.00 - 18.00 óráig
Csütörtök		nincs ügyfélfogadás
Péntek	délelőtt	8.00 - 12.00 óráig

Polgármesteri Hivatal
Okmányiroda
Szarvas